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Προς  
τον Αξιότιµο    
κ. Ντίνο Ρόβλια 
Υφυπουργό Περιφερειακής Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας 
 
Κοιν.: κ. Στ. Κοµνηνό, Γενικό Γραµµατέα Εµπορίου  
          κα. Ο. Οικονόµου, Πρόεδρο της Επιτροπής Τιµών Φαρµάκων 
          κ. Ι. Τούντα, Πρόεδρο ΕΟΦ 
          κα Μ. Σκουρολιάκου, Αντιπρόεδρο ΕΟΦ  
          κ. Λ. Λιαρόπουλο, Αναπλ. Πρόεδρο της Επιτροπής Τιµών Φαρµάκων 
          κα Τζ. Κορέλλα, Σύµβουλο Υφυπουργού Περιφερειακής Ανάπτυξης &     
          Ανταγωνιστικότητας 
       κ. ∆. Μπαλασόπουλο, Νοµικό Σύµβουλο Υπουργού Υγείας & Κοιν.   
       Αλληλεγγύης 

          Μέλη της Επιτροπή Τιµών Φαρµάκων 
 

Χαλάνδρι, 8 Φεβρουαρίου 2011 

Αξιότιµε κύριε Ρόβλια,  

 

Σχετικά µε το θέµα της έκδοσης ∆ιορθωτικού ∆ελτίου Τιµών και παρά τις 
αλλεπάλληλες συνεδριάσεις της Επιτροπής Τιµών Φαρµάκων ακόµα δεν έχουν 
διευθετηθεί οι υπάρχουσες εκκρεµότητες.   

Η διαφαινόµενη και σαφής παραβίαση της κοινοτικής και της εθνικής 
νοµοθεσίας οδήγησε τον ΣΦΕΕ να συγκαλέσει σήµερα έκτακτο ∆.Σ. Ο ΣΦΕΕ 
επαναλαµβάνει ότι είναι κάθετα αντίθετος µε την παράνοµη χωρίς 
αντικειµενικά κριτήρια ανατιµολόγηση των αυθαίρετα επιλεγµένων 45 
φαρµακευτικών προϊόντων, τα οποία η Επιτροπή συζήτησε κατά τις 
συνεδριάσεις της στις 28 Ιανουαρίου και στις 4 Φεβρουαρίου. Το ∆.Σ. ΣΦΕΕ 
αποφάσισε ότι, σε περίπτωση που η Επιτροπή Τιµών προβεί στη δηµοσίευση 
των τιµών για τα 45 αυτά φαρµακευτικά προϊόντα θα αναγκαστεί να 
προσφύγει ενώπιον της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για παραβίαση των ρυθµίσεων 
της Οδηγίας 89/105 αλλά και ενώπιον του Συµβουλίου της Επικρατείας.  

Στο σηµείο αυτό, θα θέλαµε να σας επισηµάνουµε ότι είναι απαραίτητο να 
απεµπλακεί αφενός η νόµιµη διαδικασία έκδοσης ∆ιορθωτικού ∆ελτίου Τιµών 
βάσει των υποβληθεισών ενστάσεων και των λοιπών εκκρεµοτήτων, η οποία 
σύµφωνα µε την Αγορανοµική ∆ιάταξη θα έπρεπε να είχε λάβει χώρα 20 µέρες 
µετά την έκδοση του ∆ελτίου Τιµών, από την παράνοµη διαδικασία επιλεκτικής 
χωρίς αντικειµενικά κριτήρια ανατιµολόγησης. Οι δύο διαδικασίες είναι τελείως 
διακριτές και σε κάθε περίπτωση η παράνοµη διαδικασία επιλεκτικής 
ανατιµολόγησης δεν συµβάλλει µε κανέναν τρόπο στο στόχο εξοικονόµησης 
των δαπανών υγείας. 
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Πιστεύουµε ότι το Υπουργείο θα εφαρµόσει το νόµο και θα εκδώσει άµεσα 
∆ελτίο Τιµών που θα διευθετεί όλες οι εκκρεµότητες, οι οποίες έχουν 
απορρυθµίσει την αγορά φαρµάκου.  

 

Με εκτίµηση, 

 
 
 
   
 
 
Φώτης Μαγγαλούσης Άκης Αποστολίδης 
 Γενικός ∆ιευθυντής                                                             Αντιπρόεδρος  

 
 
 
 
 
 

∆ιονύσιος Φιλιώτης 
Πρόεδρος 


